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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINARIA DO ANO DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPA~E ~Qt 

VEREADORES DE SANTO ANTONIO DO TAUÁ PARÁ. ··"-...:__ e_n_;)..· . 

Nc) di ,1 0 2 do m ês de M aio do ano de 2019 (dois mil e dezenove) às 09 :00min, os vereadores da Câmara 

Mu 11 lcípal reuniram -se em sessão ordinária na plenária da Câmara . Em obediência ao regimento interno 

dJ casc1 , assum iu a Presidência o Vereador Fabio Junior Ferreira dos Reis, que compôs a mesa com o 1º 

sccrc:~t,\r io Vereador Moises Ramos Pinheiro, a 2ª Secretária Vereadora Verônica Ataíde de Souza. O 

Pn.'s idcnte cum prime ntou a todos os presentes dando início a sesta sessão ordinária de dois mil e 

dezenove . Em seguida o presidente convidou a todos que ficassem de pés para ouvir o Hino Nacional e 

do M unicípio . Prosseguindo o Presidente convidou o primeiro secretário para fazer a conferência de 

quórum, ver ificando-se a presença dos seguintes Vereadores: Anatan Barata de Carvalho (Falta 

Justificada}, Arllson Souza de Meneses (presente), Edson Eriki da Silva Lemos (presente}, Fabio Junior 

Ferreira dos Reis (presente}, Haleteia do Socorro Barreto Miglio (Falta Justificada}, Luís Paulo dos 

Remédios Carvalho( presente), Maria do Socorro dos Santos (presente}, Marildo Souza Monteiro 

Junior (presente), Molses Ramos Pinheiro (presente}, Rossivaldo Silva Ferreira (presente}, Verônica 

Atalde de Souza (presente) . Constatando o quórum legal, o presidente em nome Deus e da Pátria 

Ofidal mente Abril a Sessão Convidando, todos a ficarem de pés para ouvir a leitura da Bíblia Sagrada e 

Oração com a Vereadora Verônica Ataíde de Sousa. No livro de Mateus capitulo 21, versículos 6 ao 9, e 

fe z a oração do Pai e Nosso. Em seguida o presidente convidou o 1º secretário vereador Moises Ramos 

Pinheiro, para fazer a leitura da Ata da Sª sessão ordinária de 2019, onde foi discutida e votada . Sendo 

aprovada por todos . Continuando o presidente convidou a 2ª secretária para fazer as chamadas dos 

expedientes recebidos do prefeito. Oficio 065/2019-SEMAD/Gabinete do Prefeito : solicitação de 

apreciação e análise do Projeto de Lei nº 002/2019, que dispõe sobre as Diretrizes para elaboração e 

execução da le i orçamentária para o exercício Financeiro de 2020. O expediente encontra-se na 

secretaria executiva para distribu ição nas com issões permanentes.. Em seguida, a leitura dos 

Expedientes recebido de diversos: Não Há expediente. Em seguida anunciou Expedientes recebidos 

dos vereadores. o presidente convidou a 2ª secretária para fazer a leitura e apreciação do 

Requeri mento 002 e 003/2019-Gv Gabinete do vereador Moises Ramos Pinheiro, destinados aos 

órgãos : Banco do Brasil , Basa, Banpara, Policia Militar, SETRAN/Pa. Em seguida submeteu os 

requerimentos em discussão e convidou o vereador para fazer a defesa dos mesmos. Que justificou 

falando de sua preocupação em relação a regularização fundiária no município, haja vista que a cidade, 

em seu centro urbano não tem mais como crescer, pelo fato de pessoas terem comprado a posse de 

grandes áreas circunvizinhas do centro. Através de certidões de compra e venda, e que se for feita uma 

investigação a cerca da cadeia dominial e certidão de inteiro teor, essas áreas não foram desmembradas 

do patrimônio público estadual. Por isso se faz necessário uma discussão com os órgãos do governo do 

estado, em especial ao lterpa e também do SETRAN/Pa, haja vista a ociosidade do terreno pertencente 

ao estado, que fica na Pa -140 Km-12 ao lado da unidade de saúde, para tentar ver a melhor forma de 

resolver os problemas que poderão aparecer no futuro em decorrência da área ociosa na entrada do 

município . Por isso solicita o apoio do parlamento. Em seguida o presidente franqueou a palavra a todos 

os vereadores, que posto em discussão, a vereadora Maria do Socorro dos Santos contribuiu, 

ressal t ando a importância da aprovação do requerimento, haja vista a luta dos moradores da aquela 

comunidade em ser agraciada com pelo menos uma obra estrutural, na área já solicitada através de 

oficio ao governo do estado . Posto em votação o requerimento foi aprovado por todos. Em seguida 0 

pres iden te sol icitou que fosse suprimido o tema livre e o interva lo regimental e anunciou a segunda fase 

da sessão convidando o primeiro secretário para fazer a conferência de quórum dos seguintes 

vereadores, Anatan Barata de Carvalho (Falta justificada), Arilson Souza de Meneses (presente), Edson 

Eriki da Silva Lemos (presente), Fabio Junior Ferreira dos Reis (presente), Haleteia do Socorro Barreto 

Miglio (presente), Luis Paulo dos Remédios Carvalho (presente), Maria do Socorro dos santos 

(Ausente Justificada), Marlldo Souza Monteiro Junior (presente), Moises Ramos Pinheiro (presente), 
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Rossivaldo Silva Ferreira ( presente), Verónica Atalde de Souza (pruente). ( rm ~tJ t,rndo q u,~runi 1,-~:1;, 
o presidente iniciou a segunda ordem do dia referente a, expllcaçõo1 peuoal, , que u.ando d• polavni ' ·,. 

o vereador Marildo Souza Monteiro Junior , que cumprimentou a todo, da plattla • 1ollcltou o 

registro em ata de seu requerimento verbal, destinado a averiguação por parte da d mara Municipal 

da situação em que se encontra o Centro lotérico da caixa econômica no Munlclplo, haja vl1t a que h~ 

quatro dias o mesmo se encontra fechado e não tem uma respo,ta para dar ao, munlclpe, que lho 

perguntam sobre o fechamento . Em seguida, a vereadora Verõnlca Ataldc de Souza, , ollcltou que.-! ,e 

fizesse o registro do feirante mais antigo do mercado a cerca de sua preocupação em relaçl o a 

ausência do diretor do mercado Municipal, pois eles não tem com quem 1ollcltar, dlalo1ar e 

compartilhar os problemas do mercado e precisam de uma pessoas que Intermediar o dlálo10 com o 

prefeito. Ressaltou a importância do funcionamento da Unidade Básica de saúde do Km-23 e 

parabenizou ao prefeito pela obra inaugurada. Em seguida o Vereador Rosslvaldo SIiva Ferreira, falou 

da importância de se trabalhar em parceria e ressaltou o mérito dado por Deus em a1raclá-lo1 com 

um mandato de vereador e que todos devem agradecer. Continuando o senhor pret. ldente, reforçou o 

discurso a cerca da dificuldade de uma eleição de vereador e fez uma comparação do Tauá com a 

cidade de vigia, onde a mesma possui o dobro de eleitores. Entretanto na eleição pauada o Tauá 

registrou um número maior de candidatos, mostrando quanto é dlflcll a eleição de vereador . Por lu o 

solicitou aos colegas que valorizasse seu mandato e continuassem honrando seu compromln o, se 

fazendo presente nos dias regimentais : Terça e Quintas feiras. Continuando o vereador Molses Ramos 

Pinheiro, usou da palavra parabenizando os colegas vereadores dizendo que eles foram multo felizes 

em seus discursos e em seguida solicitou permissão da mesa para socializar um áudio a cerca de um 

noticiário de televisão que fala sobre a ação de cumprimento de mandado de reintegração de posse 

expedido pelas comarcas e varas agrárias do tribunal de justiça do estado na região, incluindo o 

Município de santo Antonio do Taua. Poe isso se mostrou preocupado com a noticia, haja vista que 

ninguém foi comunicado da ação e solicitou que se registrasse requerimento verbal coletivo e 

enviasse oficio a ouvidoria agrária do Estado pedindo a relação por escrito das terras que serão 

impactadas pela ação para que em conjunto com o executivo possam gerenciar os conflitos que por 

ventura poderão acontecer. E nãos havendo mai s nada a tratar o pres idente em nome de Deus e da 

pátria declarou encerrada a sessão às 12 hora s e 40min . Cuja at a foi por mim lavrada e asslnad~ pe lo 11 

Secretário Vereador Moi\ es Ramos Pinheiro, 211 Secretario (a) Verónica Ataíde de Souza e pelo 

Presidente Fabio Junior Fer'r. ira s Reis . 

Fabio Juni~ ·, .... ,,... dos Reis 
Pr 

Ve~ deSousa 
2º Secretaria 

Moises Ramos Pinheiro 
1 ° Secretário 
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